



EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	L82009016I
2. Data e Regjistrimit	09/08/2018
3. Emri i Subjektit	JA TIRANA
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	08/08/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 08/08/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Kashar KASHAR Njesia Administrative Kashar, Rruga 28 Nentori, Nr.3, Yrshek
8. Kapitali	100.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	<p>Krijimi i akademisë së futbollit, ndërtimin dhe shfrytëzimin e akademisë sportive si institucion formimit sportiv për të gjithë moshat. Regjistrimin e akademisë pranë federatës së futbollit dhe institucioneve përkatëse. Realizimin dhe shfrytëzimin e terreneve sportive për përgatitjen fizike dhe teorike të sportistëve. Krijimi i skuadrave sportive të moshave dhe disiplinave sportive të ndryshme. Krijimin e grupeve stërvitore dhe skuadrave të futbollit amatore dhe profesionale, grupeve stërvitore dhe skuadres së futbollit të rinjve, grupeve stërvitore dhe skuadres së futbollit të rriturve. Organizimin e veprimtarive të ndryshme sportive, konkretisht të aktivitetit të futbollit në Shqipëri dhe jashtë saj. Krijimi i ekipeve zinxhir dhe pjesëmarrja në garat sportive të organizuara nga Federata Shqiptare e Futbollit si dhe gara të tjera sportive kombetare dhe ndërkombëtare. Aderimi dhe regjistrimi si klub në Federatën Shqiptare të Futbollit dhe në të gjitha llojet e aktiviteteve të futbollit kombëtar dhe ndërkombëtar. Futja në tregun e lojtareve për të blerë dhe shitur lojtare sipas nevojave të ekipit. Aktivitete të tjera në fushën e futbollit për interesat e shoqërisë. Agjenci udhëtimi, agjenci imobiliare, Veprimtari në fushën e</p>



shërbimeve si agjensi udhëtarësh dhe prerje biletash për linjat kombëtare dhe nderkombëtare, agjensi detare, udhëtime, transport pasagjerësh dhe mallrash për transport detar, ajror e tokësor, agjensi spëdicionere dhe shërbimesh portuale në përgjithësi, organizim dhe menaxhim i grupeve turistike shqiptare dhe të huaja për vizita turistike brenda dhe jashtë vendit, organizime dhe menaxhime aktivitësh seminare, konferenca, ditëlindje, përvjetore, përkime dhe ngjarje të tjera të rëndësishme në të gjithë komponentet përberës. Realizimi i projekteve për marketing dhe komunikim publicitar si dhe zbatimi i tyre në emër të organeve publike, shoqëritë private dhe për vete, për prezantimin dhe promovimin e shitjes të produkteve dhe shërbimeve; Veprimtaritë e lidhura dhe të ngjashme me ato të renditura më sipër, të blej, të shes, të marrë hua, të japë me qira të mira të kundërshtme dhe të patundshme dhe çdo gjë tjetër të nevojshme e të vlefshme për realizimin e drejtpërdrejtë o të tërthortë të qëllimit të shoqërisë. Me qëllim kryerjen e aktiviteteve të mesipërme, shoqëria mund të ushtrojë veprimtarinë e saj në Shqipëri dhe jashtë saj e të kryejë çdo aktivitet tjetër të lidhur, ndihmes, të ngjashëm, plotësues apo të dobishëm për përmbushjen e objektit të saj. Për përmbushjen e objektit të saj, Shoqëria mund; Te zotërojë direkt ose indirekt pjesëmarrje në shoqëri dhe/ose sipërmarrje të tjera, shqiptare apo të huaja, që kryejnë aktivitete të njëjta, të ngjashme apo të lidhura me aktivitetin e saj ose që mund të ndihmojnë në realizimin e objektit të Shoqërisë; Te themelojë degë, zyra përfaqësuese dhe në përgjithësi të kryejë çdo aktivitet tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji. Import dhe export të produkteve sportive dhe stërvitore, tregtimin e të gjitha produkteve të dëshiruara qoftë drejtpërdrejt ose përmes palëve të treta, kryesisht mallra e produkte të nevojshme për kryerjen e aktivitetit ekonomik e përmbushjen e objektivave tregtare. Shoqëria mund të marrë pjesë në tenderime shtetërore dhe private, vetëm ose me palë të treta. Si pjesë e aktivitetit të saj shoqëria mund të financojë palë të treta, ose mund të marrë financime dhe të kryejë ndërmjetësime dhe brokerime të çdo lloji, në nivel kombëtar dhe nderkombëtar. Bashkpunimi me kompani e subjekte të të njëjtës fushë si dhe ndërmjetësime konsulenca për vendosjen e shoqërive të huaja në Shqipëri. Kontraktimi i personave fizikë ose juridikë brenda dhe jashtë vendit me shtetësi Shqiptare ose të huaj për gjetjen e tregjeve të reja për shitjen dhe blerjen e produkteve ose të shërbimeve që ofron shoqëria jonë. Do të kryhet çdo veprimtari e lejuar nga legjislati shqiptar në fuqi me qëllim përmbushjen e objektit tregëtar të



	shoqërisë. Bar-kafe.	
10. Administratori/ët	Luljeta Metaj	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 27/12/2018	Deri: 27/12/2023
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	DritanMetaj	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 100.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: JA TIRANA E-Mail: dritan.metaj@outlook.com Telefon: 0682044898	
15. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-905664-08-18

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
17/01/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-050851-12-18 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të ortakut të vetëm, datë 27.12.2019 ku është vendosur: Largimi nga detyra e administratorit Dritan Metaj dhe emërimin në vend të tij të Luljeta Metaj. Deklarim i postës elektronike (e-mail). E-Mail ishte ("") u be ("dritan.metaj@outlook.com")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratorët:</u> <u>eshte shtuar administratori: ("Luljeta Metaj")</u> <u>Nga data "27/12/2018</u> <u>Ne daten "27/12/2023</u> <u>eshte larguar administratori: ("Dritan Metaj")</u></p> <p>Lista e Dokumenteve:</p>



	<p>Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
17/09/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-334205-09-19 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit Nr.02., datë 09.09.2019 të asamblesë së përgjithshme, ku është vendosur: Ndryshimi i adresës kryesore të Shoqërisë.</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; ; Kashar; KASHAR; Njesia Administrative Kashar, Rruga 28 Nentori, Nr.3, Yrshek; " eshte Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; ; Farke; SELITE; Selite,</i> <i>Rruga Alla, Ndetesa nr 10, Hyrja 1, Ap 1, Kodi Postar 1044;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
31/01/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-460910-01-20 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit të asamblesë së përgjithshme, datë 28.01.2020, ku është vendosur: Ndryshimi i objektit të shoqërisë.</p> <p><u>Objekti ishte</u> ("<i>Krijimi i akademisë së futbollit, ndërtimin dhe shfrytëzimin e akademisë sportive si institucion formimit sportiv për të gjithë moshat. Regjistrimin e akademisë pranë federatës së futbollit dhe institucioneve përkatëse. Realizimin dhe shfrytëzimin e terreneve sportive për përgatitjen fizike dhe teorike të sportistëve. Krijimi i skuadrave sportive të moshave dhe disiplinave sportive të ndryshme. Krijimin e grupeve stërvitore dhe skuadrave të futbollit amatore dhe profesionale, grupeve stërvitore dhe skuadres se futbollit te te rinjve, grupeve stërvitore dhe skuadres se futbollit te te rriturve. Organizimin e veprimtarive te ndryshme sportive, konkretisht te aktivitetit te futbollit ne Shqiperi dhe jashte saj. Krijimi i ekipeve zinxhir dhe pjesmarrja ne garat sportive te organizuara nga Federata Shqiptare e Futbollit si dhe gara të tjera sportive kombetare dhe ndërkombëtare. Aderimi dhe regjistrimi si klub ne Federaten Shqiptare te Futbollit dhe ne te gjitha llojet e aktiviteteve te futbollit kombetar dhe nderkombetar. Futja ne tregun e lojtareve per te blere dhe shitur lojtare sipas nevojave te ekipit. Aktivitete te tjera ne fushen e futbollit per interesat e shoqerise. Agjenci udhetimi, agjenci imobiliare, Veprimtari ne fushen e sherbimeve si agjensi udhetaresh dhe prerje biletash per linjat kombetare dhe nderkombetare, agjensi detare, udhetimesh, transport pasagjeresh dhe mallrash per transport detar, ajror e tokesor, agjensi spedicionere dhe sherbimesh portuale ne pergjithesi, organizim dhe menaxhim i grupeve turistike shqiptare dhe te huaja per vizita turistike brenda dhe jashte vendit, organizime dhe menaxhime aktivitetesh seminare, konferenca, ditelindje, pervjetore, perurime dhe ngjarje te tjera te rendesishme ne te gjithë komponentet perberes. Realizimi i projekteve për marketing dhe komunikim</i>")</p>



publicitar si dhe zbatimi i tyre në emër të organeve publike, shoqëritë private dhe për vete, për prezantimin dhe promovimin e shitjes të produkteve dhe shërbimeve; Veprimtarite e lidhura dhe të ngjashme me ato të renditura më sipër, të blej, të shesi, të marri hua, të japi me qira të mira të tundshme e të patundshme dhe çdo gjë tjetër të nevojshme e të vlefshme për realizimin e drejtpërdrejtë o të tërthortë të qëllimit të shoqërisë. Me qëllim kryerjen e aktiviteteve të mesiperme, shoqëria mund të ushtroje veprimtarine e saj në Shqipëri dhe jashtë saj e të kryejë çdo aktivitet tjetër të lidhur, ndihmes, të ngjashëm, plotësues apo të dobishëm për permbushjen e objektit të saj. Për permbushjen e objektit të saj, Shoqëria mund; Te zoterojë direkt ose indirekt pjesëmarrje në shoqëri dhe/ose sipërmarrje të tjera, shqiptare apo të huaja, që kryejnë aktivitete të njejta, të ngjashme apo të lidhura me aktivitetin e saj ose që mund të ndihmojnë në realizimin e objektit të Shoqërisë; Te themelojë dege, zyra përfaqesimi dhe në përgjithësi të kryejë çdo aktivitet tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji. Import dhe export të produkteve sportive dhe stërvitore, tregtimin e të gjitha produkteve të dëshiruara qoftë drejtpërdrejt ose përmes palëve të treta, kryesisht mallra e produkte të nevojshme për kryerjen e aktivitetit ekonomik e përmbushjen e objektivave tregtare. Shoqëria mund të marrë pjesë në tenderime shtetërore dhe private, vetëm ose me palë të treta. Si pjesë e aktivitetit të saj shoqëria mund të financojë palë të treta, ose mund të marrë financime dhe të kryej ndërmjetime dhe brokerime të çdo lloji, në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar. Bashkpunimi me kompani e subjekte të të njëjtës fushë si dhe ndërmjetime konsulencia për vendosjen e shoqërive të huaja në Shqipëri. Kontraktimi i personave fizikë ose juridikë brenda dhe jashtë vëndit me shtetësi Shqiptare ose të huaj për gjetjen e tregjeve të reja për shitjen dhe blerjen e produkteve ose të shërbimeve që ofron shoqëria jonë. Do të kryhet çdo veprimtari e lejuar nga legjislacioni shqiptar në fuqi me qëllim përmbushjen e objektit tregëtar të shoqërisë.") u be

("Krijimi i akademisë së futbollit, ndërtimin dhe shfrytëzimin e akademisë sportive si institucion formimit sportiv për të gjithë moshat. Regjistrimin e akademisë pranë federatës së futbollit dhe institucioneve përkatëse. Realizimin dhe shfrytëzimin e terreneve sportive për përgatitjen fizike dhe teorike të sportistëve. Krijimi i skuadrave sportive të moshave dhe disiplinave sportive të ndryshme. Krijimin e grupeve stërvitore dhe skuadrave të futbollit amatore dhe profesionale, grupeve stërvitore dhe skuadres së futbollit të rinjve, grupeve stërvitore dhe skuadres së futbollit të rriturve. Organizimin e veprimtarive të ndryshme sportive, konkretisht të aktivitetit të futbollit në Shqipëri dhe jashtë saj. Krijimi i ekipeve zinxhir dhe pjesëmarrja në garat sportive të organizuara nga Federata Shqiptare e Futbollit si dhe gara të tjera sportive kombëtare dhe ndërkombëtare. Aderimi dhe regjistrimi si klub në Federatën Shqiptare të Futbollit dhe në të gjitha llojet e aktiviteteve të futbollit kombëtar dhe ndërkombëtar. Futja në tregun e lojtareve për të blerë dhe shitur lojtare sipas nevojave të ekipit. Aktivitete të tjera në fushën e futbollit për interesat e shoqërisë. Agjenci udhëtimi, agjenci imobiliare, Veprimtari në fushën e shërbimeve si agjenci udhëtarësh dhe prerje biletash për linjat kombëtare dhe ndërkombëtare, agjenci detare, udhëtimesh, transport pasagjerësh dhe mallrash për transport detar, ajror e tokësor, agjenci spëdicionere dhe shërbimesh portuale në përgjithësi, organizim dhe menaxhim i grupeve turistike shqiptare dhe të huaja për vizita turistike brenda dhe jashtë vëndit, organizime dhe menaxhime aktivitësh seminare, konferenca, ditelindje, përvjetore, përrurime dhe ngjarje të tjera të rëndësishme në të gjithë komponentet përberes. Realizimi i projekteve për marketing dhe komunikim



	<p>publicitar si dhe zbatimi i tyre në emër të organeve publike, shoqëritë private dhe për vete, për prezantimin dhe promovimin e shitjes të produkteve dhe shërbimeve; Veprimtarite e lidhura dhe të ngjashme me ato të renditura më sipër, të blej, të shesi, të marri hua, të japi me qira të mira të tundshme e të patundshme dhe çdo gjë tjetër të nevojshme e të vlefshme për realizimin e drejtpërdrejtë o të tërthortë të qëllimit të shoqërisë. Me qëllim kryerjen e aktiviteteve të mesiperme, shoqëria mund të ushtroje veprimtarinë e saj në Shqipëri dhe jashtë saj e të kryejë çdo aktivitet tjetër të lidhur, ndihmes, të ngjashëm, plotësues apo të dobishëm për përmbushjen e objektit të saj. Për përmbushjen e objektit të saj, Shoqëria mund; Te zoterojë direkt ose indirekt pjesëmarrje në shoqëri dhe/ose sipërmarrje të tjera, shqiptare apo të huaja, që kryejnë aktivitete të njëjta, të ngjashme apo të lidhura me aktivitetin e saj ose që mund të ndihmojnë në realizimin e objektit të Shoqërisë; Te themelojë dege, zyra perfaqesimi dhe në përgjithësi të kryejë çdo aktivitet tjetër që nuk është i ndaluar nga ligji. Import dhe export të produkteve sportive dhe stërvitore, tregtimin e të gjitha produkteve të dëshiruara qoftë drejtpërdrejt ose përmes palëve të treta, kryesisht mallra e produkte të nevojshme për kryerjen e aktivitetit ekonomik e përmbushjen e objektivave tregtare. Shoqëria mund të marrë pjesë në tenderime shtetërore dhe private, vetëm ose me palë të treta. Si pjesë e aktivitetit të saj shoqëria mund të financojë palë të treta, ose mund të marrë financime dhe të kryej ndërmjetime dhe brokerime të çdo lloji, në nivel kombëtar dhe ndërkombëtar. Bashkpunimi me kompani e subjekte të të njëjtës fushë si dhe ndërmjetime konsulencia për vendosjen e shoqërive të huaja në Shqipëri. Kontraktimi i personave fizikë ose juridik brenda dhe jashtë vëndit me shtetësi Shqiptare ose të huaj për gjetjen e tregjeve të reja për shitjen dhe blerjen e produkteve ose të shërbimeve që ofron shoqëria jonë. Do të kryhet çdo veprimtari e lejuar nga legjislacioni shqiptar në fuqi me qëllim përmbushjen e objektit tregëtar të shoqërisë. Bar-kafe.")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme Dokumenti i autorizimit Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</p>
07/01/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-842776-01-22 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit datë 06.01.2022 për ndryshim emri të subjektit dhe emri tregtar. <u>Emri i subjektit</u> ishte ("JAA") u be ("JA TIRANA") <u>Emri Tregtar</u> ishte ("JAA") u be ("JA TIRANA")</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar) Dokumenti i autorizimit Vendim i asamblese se pergjithshme</p>



Datë: 12/11/2022

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web